

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Госпожа Алёнка. Окончание

В послеобеденное время на работе меня по смс пригласила в кабинет Алёнка

— вот тебе – протянула она коробочку с ювелирным украшением. Что там было я не знал и немного обомлел от такого подарка, ну типа, как ёбари шлюхам своим дарят, меня это конечно же смутило и очень не понравилось, но я покорно взял.

— спасибо – пытаюсь скрыть свое недовольство пробубнил я

— открой дурень – немного недовольно и с усмешкой сказала Алёнка. Я открыл и увидел женское кольцо с красивым камнем (в камнях не разбираюсь, но наверное изумруд) – это мой подарок от тебя! – продолжала выводить из ступора меня Алёнка – сейчас подарить мне в зале! Но сначала вот возьми торт и предложи всем чай, скажи что есть новость и ты её хочешь объявить всем. Понял? – продолжала меня инструктировать Алёнка, я в ответ кивнул, хотя до конца так и не понял, что хочет от меня госпожа и продолжил внимательно слушать её дальше пытаюсь уловить смысл.

— когда всех пригласишь, то пригласишь и меня по смс, а вот когда я приду то встанешь на колени при всех и сделаешь мне предложение подарив мне это колечко. Понял ли дурачок? – улыбаясь смотрела на меня Алёнка видя как я осознал происходящее.

— да я понял! Конечно понял Госпожа! – отчеканил я когда до меня дошло что нужно от Алёнки – можно приступать? – весело спросил я

— иди уже – сверкнула мне глазками Алёнка, протягивая мне видимо заранее купленный торт.

Когда я вернулся обратно с тортом, то как и просила Алёнка всем объявил, что у меня есть объявление, которое я хочу обнародовать в торжественной обстановке и показал всем торт. Все собрались и на столе уже стояли чашки с чаем с нарезанными кусками торта, я набрал смс и к нам зашла Алёнка и увидев на столе торт и чай возмутилась

— что ту происходит – играла свою недовольную роль Алёнка – в рабочее то время, вы что обалдели? Чего тебе надо? – обратилась она ко мне с недовольным видом. Я подошёл к ней на расстоянии примерно метра и вынув из кармана коробочку и встав на колено протянул ей – я хочу что бы ты была моей женой – говорил я своей ГОСПОЖЕ, глядя прямо ей в глаза – будь моей женой

Алёнка сделала удивлённый вид осмотрев всех и взяв в руки коробочку открыла её

— ты что обалдел – задала она риторический вопрос разглядывая колечко. Во круг все зашебетали с положительными комментариями, подбадривая меня и подгоняя Алёнку с ответом.

— я в шоке если честно – продолжала Алёнка своё удивление – мне нужно подумать, я потом тебе отвечу, мне нужно обдумать это и побыть одной – с этими словами Алёнка ушла к себе, а я встал под одобрительные слова коллег, после чего мы стали пить чай и кушать вкусный торт. Молодец что решился, мы давно от тебя это ждали на перебой меня хвалили все, не переживай она согласится, просто ей нужно отойти от шока. Я слушая их думал ах какая же актриса моя госпожа Алёнка и искренне ей восхищался, ведь такая сценарист она у меня.

Зайди ко мне – пришла мне смс примерно через полчаса и я под опять же одобрительные комментарии ушел к ней.

Заходи – улыбаясь встретила меня Алёнка – дверь закрой – вставая ко мне на встречу шла

как кошка Алёнка, расстёгивая на ходу блузку. Меня это приятно удивило! Ведь раньше если она что то хотела (в плане секса) то обычно либо задирала юбку либо расстёгивала свою ширинку, а тут блузку и это было хорошим началом для меня. Мы с ней слились в волшебном поцелуе, я её целовал обнимая и не веря своему счастью, мне так было хорошо от того что я и с ней и не на коленях.

Я хочу тебя – шептала мне Алёнка в ухо покусывая мочку. Я стал задирать её юбку и хотел встать как обычно на колени, но она меня удержала и повернувшись ко мне спиной нагнулась и улыбаясь прошептала

— трахни меня мой герой

Я молча задрал ей юбку, снял её красивые кружевные трусики, расстегнул свои штаны и спустив их ниже колен обхватил оголенные бедра Алёнки. Она взяв мой член рукой ввела его себе в лоно, которое очень ласково меня приняло. Член мой как будто украдкой стал заходить в свой храм удовольствия, её вульва обнимала член сдавливая его со всех сторон.

Только бы не кончить – поймал я себя на мыслях, что от такого блаженства и от бешеной эрекции я уже хотел оплодотворить свою самку, именно самку. Алёнка подалась своим тазом ко мне на встречу и я не отпуская её стал трахать как тогда, когда брал её силой. Алёнка прогибала свою спинку всё больше насаживаясь на мой член, зажимала свой рот рукой она стала стонать. Хоть она и пыталась это делать как можно тише, но я думаю нас слышали за дверью и наверное завидовали мне. Себе завидовал и я. Даже нет! Не мне завидовали! завидовали нам! Ей и мне! ведь в тот момент мы были счастливы об и это счастье было искренне. Уже через несколько минут я кончил извергая в неё свой сок любви в ответ мне кончила и она сокращая внутри мой член своими мышцами вагины.

Вот такая вот история)

Прислано: Пилоточник